

峨山县开展防灭火知识进校园活动

12月16日，峨山县2025年森林草原防灭火宣传校园行生命教育思政课走进富良棚乡中小学，将森林防灭火知识融入互动交流，为师生们带来了一堂生动的“安全必修课”。



活动现场气氛热烈，宣讲员用通俗易懂的语言，向师生们系统阐述了森林防灭火知识，并呼吁大家自觉遵守相关规定，积极向家人和朋友宣传防灭火理念。同时，现场通过设立主题展板，直观展示了火灾案例和防范要点，进一步巩固宣讲效果。



富良棚中心小学校德育主任范丽表示：“此次活动，把防灭火知识和技能带进校园，比课堂讲解更直观，学生参与积极性非常高，大家不仅学会了防灭火实操技能和自救方法，更树立起保护森林草原的责任意识，是一堂生动的生命教育

课。后续我们将把防灭火知识融入日常教育，通过班会、手抄报等形式持续深化学习，并鼓励学生争做‘小小宣传员’，把防灭火知识传递给家人。”



在扑火装备体验环节，工作人员讲解了常见森林消防装备的名称、用途及使用方法，并邀请学生体验风力灭火机和

水枪，将理论知识与实践体验相结合，加深了大家对森林草原防灭火工作的理解和认识。



富良棚中学学生李诗吟说：“这次活动让我深刻体会到森林消防在我们生活中的重要性。回家后，我会把在学校学到

的森林防灭火知识讲给父母和长辈听，也会积极参加学校组织的各类森林消防宣传活动，不断加深自己的理解和认识。”



此次活动是峨山县森林草原防灭火宣传工作的重要形式之一，不仅通过互动体验将防灭火知识深植师生心中，更以“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的辐射效应，为构建全民参与的森林草原防灭火安全屏障奠定了坚实基础。